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  Det lokale tilbud om  
  TV og bredbånd:  
   

Konkurrencedygtigt og fremtidssikret     

 Se hjemmesiden: stoubynet.dk 
 Kontaktperson er formanden: 
       Børge Pedersen - tlf. 51 24 44 20   
       e-mail: formand@stoubynet.dk 
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Anlæg af indkørsler m.v.
Jord og beton arbejde.
Kloakering
samt byggearbejder.

Stouby Entreprenørforretning ApS
Bellevej 20 - 7140 Stouby
Tlf. 75 89 77 77 - Fax 75 89 77 98

Vestergaard I/S.
v. Ole Lyse

JØRGEN BOJSEN JENSEN

TØMRERMESTER
Kildevangen 16 8783 Hornsyld Tlf. 75 68 75 99

Værksted Hornumvej 4, Hornum 75 68 71 88

Snullik’s Data
Bellevej 8, 
Gammelby

7140 Stouby

Alt i digitaltryk og offsettryk
Dekorering af biler og vinduer

Fotoplot
Fotografering

Skilte                              Mobil: 27517078

HYRUP TØMRER- &
SNEDKERFORRETNING A/S

v/ Mads & Nikolaj Lyse Hansen

 .Fakkegravvej 23  7140 Stouby

Tlf. 75 89 70 72

Mads mobil:  22 38 34 44
Nikolaj mobil: 22 55 49 49

NYBYGNING
OM- & TILBYGNING
RENOVERING
VINDUER & DØRE
ALT I TAGARBEJDE

IB CHRISTIANSEN ApS
Bråskovvej 86
7140 Stouby
Tlf. 21797733

CVR. 31368065
Mail: ib-murer@mail.dk

Murerarbejde udføres
Nybygning
Ombygning
Reparation

Ring og få et godt tilbud

Kvalitets arbejde til tiden
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Stoubybladets redaktion
Helene Fruelund, tlf. 21 82 96 22 og Jane Leth, tlf. 23 68 51 46.

Indlæg til Stoubybladet & stouby.nu sendes til: stoubynu@gmail.com 
Henvendelse vedr. annoncer kan ske til annonceansvarlig 
Rasmus Hedelund kasserer@stoubylokalraad@gmail.com , tlf. 30 22 73 87.
Bidrag til Lokalrådet: MobilePay til Lokalrådet: box51253

Bestyrelsen for Stouby og Omegns Lokalråd
Formand: Ole Lyse tlf. 20 61 55 00
Næstfmd.: Linda Peitersen tlf. 51 61 11 21
Sekretær: Helene Fruelund tlf. 21 82 96 22
Kasserer: Rasmus Hedelund tlf. 30 22 73 87
Best.medl.: Marianne Boas Jacobsen (repr. skolen) tlf. 29 78 08 62
Best.medl.: Lis Høgh (repr. for Hornum) tlf. 30 57 99 12
Best.medl.: Kristian Bandholm tlf. 22 32 24 42
Best.medl.: Mogens Dam (repr. for Lokalarkivet) tlf. 51 90 73 51
Best.medl.: Vakant (repr. for GIF) tlf. 
Suppleant: Liselotte Dybkjær tlf. 22 62 02 17
Suppleant: Anja Beck Nielsen tlf. 60 61 67 80

Bestyrelsen for Stouby GIF 
Formand: Jimmi Brøndum tlf. 25 65 88 13 
Næstfmd: Kim Uldahl tlf. 21 36 06 98
Kasserer: Hans Vedstesen tlf. 
Sekretær: Vakant  tlf. 
Best.medlem: Jimmy Laursen tlf. 22 70 30 16
Gymnastik: Sabrina Frier tlf. 30 29 17 36
Tennis: Vakant tlf. 
Bordtennis: Vakant tlf. 
Badminton: Jonas Sørensen mail: jonass1996@live.dk 
Motion: Klaus Holgersen tlf. 20 34 99 53
Kajak: John Gejst Larsen tlf. 23 25 22 83
Suppleant: Kristina Juul tlf. 25 32 69 65
_________________________________________________________________

Bladets redaktion forbeholder sig ret til at forkorte og redigere i indsendte indlæg, og til at 
vurdere indlæggenes relevans og aktualitet, før vi sætter dem i bladet. 
Da bladets indtægter alene kommer fra annoncerne, er det disse indtægter der afgør, hvor 
mange sider bladet kan fylde. Derfor vil man som indlægssender kunne opleve, at ens indlæg 
bliver forkortet. Redaktionen sørger for, at indlæggets indhold ikke ændres ved evt. forkortelse.
Får du ikke dit blad, kan du hente et eksemplar i Multihuset eller hos købmanden. Der kan du 
også tage et eksemplar, hvis det af en anden grund er smuttet for os at få afleveret et nummer 
til dig. Hvis du hører om nogen, som ikke har fået bladet leveret, kan du kontakte Rasmus 
Hedelund, tlf. 30 22 73 87. Du kan også downloade bladet på www.stouby.nu. 
Stoubybladets oplag: 1.000 eksemplarer.
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Siden sidst fra Stouby og Omegns Lokalråd.

Efter halfesten har vi ligget lidt i dvale, men nu er vi kommet godt ind i marts – den 
første forårsmåned. Den næste tid kan man næsten komme til en 
generalforsamling hver eneste hverdag i en af vore mere end 40 frivillige 
foreninger. Vi afholder Lokalrådets generalforsamling torsdag den 30. april kl. 
1900 i Multihuset. Indkaldelse med dagsorden findes andetsteds i bladet.
 
Halfesten. Med 450 gæster, god mad og musik blev halfesten igen i år en stor 
succes. Festens tema var sørøvere og pirater, og rigtig mange havde gjort meget 
ud af udklædningen. Det unge halfestudvalg med Matilde i spidsen formåede at 
skabe den helt rette stemning med gode indslag og flot udsmykning. Tak for det 
og tak til alle, der bidrog, for der er rigtig mange involveret i en halfest.
Der var tilmeldt 10 tilflytterfamilier til festen, og de fik alle overrakt et gammelt, 
indrammet kort over Stouby Sogn.
 
Stoubyprisen. Prisen blev i år delt i to.
Kjeld Didriksen fik prisen, fordi han ad 2 omgange har været i bestyrelsen for 
Multihuset, hvor han har ydet en stor indsats med blandt andet vedligehold og 
reparation af mange ting i huset. Desuden har han taget initiativ til at oprette en 
Repair Cafe i Stouby – den første i Hedensted Kommune. Kjeld har derudover på 
det seneste opstartet en læseklub, der samler mennesker om litteraturen og 
fremmer fællesskabet og sammenholdet i vores by. Tusind tak for din indsats.
 
Helene Fruelund, Anja Beck Nielsen, Rasmus Hedelund og Jane Leth fik 
prisen som det perfekte match, der opsætter Stoubybladet og gør det klar til 
trykkeren, tegner annoncer hos vore erhvervsdrivende og fordeler bladene til de 
ca. 10 omdelere, der bringer bladene rundt til omkring 900 husstande i 
postnummer 7140 Stouby og for Hornums vedkommende postnummer 8783 
Hornsyld. Bladet har mere end 40 år på bagen, og i starten var der kun stof med 
fra Stouby GIF og bladet hed da også dengang  ”Stouby GIFén”.  Vi har et rigtig 
flot blad, og når alle arbejder frivilligt løber det rundt økonomisk. Tusind tak for 
jeres indsats.
Det vil være relevant at nævne Helene Fruelund som en sværvægter i denne 
sammenhæng. Siden 2009 har hun været redaktør på Stoubybladet og lige så 
længe har hun været medlem af bestyrelsen for Stouby og Omegns Lokalråd.
 
Konfirmander.  I lighed med tidligere år opsætter lokalrådet flag allé i Stoubys 
gader i forbindelse med konfirmationen søndag den 3. maj. Endvidere giver vi alle 
konfirmanderne en langstilket rose samt en lykønskning med konfirmationen.
 
Beredskabsplan. Vi har været til et møde i Hornsyld med 
Beredskabsstyrelsen, hvor vi har fået nogle værktøjer til at udforme en 
beredskabsplan for Stouby. Det bliver Erhvervsforeningen og Lokalrådet, der 
kommer til at stå for det praktiske. Det er tidligere blevet oplyst, at cykelkælderen 
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på Stouby Skole er bygget som et sikringsrum i forbindelse med skolens opførelse 
i 1956. Det skal vi have undersøgt nærmere.

Landsbyløb. Hedensted Kommune har opfordret alle landsbyer til at deltage i et 2 
timers løb i uge 35 – 37. Vi har tilkendegivet vores interesse, men kun 6 landsbyer 
kan komme i betragtning. Vi afventer.
 
Tur til forskolerne i Salatfadet. Turen i september blev hurtigt overtegnet, og vi 
har oprettet en venteliste til en ny tur, når det bliver lidt lunere i vejret. Der er 
stadig enkelte, ledige pladser til turen. Vi udmelder snarest en dato og kontakter 
personerne på ventelisten.
 
 
Ole Flemming Lyse/formand.
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Jubilæumsreception – Åbent Hus

I år fejrer Stouby GIF 100 års jubilæum 
og Stouby Multihus fejrer 50 års 
jubilæum.

Det vil vi gerne markere ved at invitere 
alle borgere, foreningsmedlemmer, 
brugere af Multihuset m.v. til Åbent Hus i 
Stouby Multihus.

Søndag d. 26. april kl. 14.00-16.00.

Vi vil være vært ved et kaffe- og 
kagebord, og der blive mulighed for at 
genopleve nogle historiske højdepunkter, 
samt genopfriske gode historier og gamle 
bekendtskaber.

Alle som har eller har haft tilknytning til 
GIF og Multihuset er velkommen, og man 
må meget gerne supplere med flere 
historier på dagen.

På gensyn
Stouby GIF & Stouby Multihus
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»Det går jo godt med det hele« 
Med den bemærkning indledte vi det seneste 
bestyrelsesmøde i Stouby Multihus, og det er 
så rigtigt, som det er sagt. Vi ser tilbage på en 
god start på kalenderåret, med endnu en vel-
lykket Halfest med fuldt hus og glade gæster. 
Vi ser frem mod nogle travle forårsmåneder 
med Gymnastikopvisning, Folketingsvalg, Ge-
neralforsamlinger og ikke mindst Jubilæum 
med både Revy og Reception. 
 
Hjælp ønskes til nyt navn 
Bestyrelsen har brugt tid og energi på at 
istandsætte det tidligere »bibliotek« i bagerste 
ende af hallen. Der er blevet isoleret mod fyr-
rummet, blevet malet og sat nye lofter op, så 
det nu fremstår som et hyggeligt lille mødelo-
kale til maks 12 personer. Men da det ikke 
længere er bibliotek, må det hedde noget 
andet, men hvad? 

Halfest 2026

Vi sætter en præmie på højkant og beder om, 
at alle de gode forslag bliver sendt til: 
formand@stoubymultihus.dk senest 1. maj. 
 
Velkommen til jubilæum i 2026!  
Der er endnu få billetter ledige til revyen 24. 
og 25. april (se andet sted i bladet). Og så er 
du og hele byen inviteret til jubilæumsrecep-
tion søndag 26. april kl. 14-16  til kaffe og kage 
og hvem ved, måske et festligt indslag eller to. 
 
Generalforsamling 
I april måned falder generalforsamlingerne 
som perler på en snor i Stouby Multihus. Vi 
glæder os til dem alle sammen, men mest 
selvfølgelig til vores egen og håber at se rigtigt 
mange den 30. april til en god snak om vores 
fælles Multihus. 
 
Hvad skal vi læse? Nyt samarbejde 
Et nyt arrangement ser dagens lys i juni, hvor 
Stouby Multihus i samarbejde med Stoubys 
Aktive piger har fået Hedensted Bibliotek til at 
rykke ud og giver forslag til, hvad vi skal læse i 
sommerferien. Sæt X ved 16. juni. Husk i øvrigt, 
at du altid kan nde gode læseoplevelser i 
«Det lille bogskab« ved købmanden eller i »Det 
store bogskab« i indgangen hos Repair Ca-
feen.                                                Bestyrelsen 
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Indbydelse til 
MULTIHUSETS Generalforsamling 

 
30. APRIL KL. 19.00 

 
DAGSORDEN IFØLGE VEDTÆGTERNE 

MØD TALSTÆRKT OP! 
OG VÆR MED TIL AT BESTEMME 

HVAD DER SKAL SKE I MULTIHUSET!

Vi byder  
på varme  
hv der

Hv m deltag r 
for din  

foren ng?

Det lille bogbytteskabDet store bogbytteskab
STOUBYMULTIHUS.DK
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Indbydelse til 
MULTIHUSETS Generalforsamling 

 
30. APRIL KL. 19.00 

 
DAGSORDEN IFØLGE VEDTÆGTERNE 

MØD TALSTÆRKT OP! 
OG VÆR MED TIL AT BESTEMME 

HVAD DER SKAL SKE I MULTIHUSET!

Vi byder  
på varme  
hv der

Hv m deltag r 
for din  

foren ng?

Det lille bogbytteskabDet store bogbytteskab
STOUBYMULTIHUS.DK

Onsdagsklubben program forår 2026

  1. april Ole Lyse kommer og fortæller hvad der er sket i Stouby det sidste år og 
hvad der er planlagt for 2026.

15. april Vi får besøg af Simon Benfeldt som er blind. Han kommer og holder 
foredraget ”Blind med et brag”.
Pris kr. 75,00.

29. april Pakkespil. Husk en pakke til max kr. 30,00
Kaffe og kage er gratis.

13. maj Udflugt. Vi kører en tur i salatfadet med Ole Lyse. Turen går ned i 
skoven for at se den flotte skovbund fyldt med anemoner og den 
nyudsprungne bøgeskov. Vi mødes ved Mølleparken kl. 14:00. Vi 
slutter af med kaffe og kage i Fælleshuset i Mølleparken.
Tilmelding til Bodil Hansen tlf. 24 60 74 10 senest d. 8. maj efter først til 
mølle.

30. sep.    Vi starter op efter sommerpausen med bankospil. Husk en pakke til 
max kr. 30,00
Kaffe og kage er gratis

Pris for kaffe og kage er kr. 30,00 hvis andet ikke er nævnt. Onsdagsklubben er 
for områdets efterlønsmodtagere, førtidspensionister og folkepensionister. Det er 
for både damer og herre. Vi mødes i Fælleshuset i Mølleparken kl. 14:00 hvis ikke 
andet er nævnt. 

Vi glæder os til at se jer. 

Er der gemt en fodboldspiller i dig? 
 
Bjerre Herred Fodbold søger et par ekstra spillere til vores veteranhold. Vi spiller 
7-mands kampe hver torsdag, hvor der er masser af gejst, god fight og plads til 
både grin og fællesskab. Efter kampen runder vi af med en velfortjent øl eller 
vand. Hjemmekampene bliver spillet i Stouby.

For at være med skal du blot være fyldt 50 år — resten kommer helt af sig selv!
Har du lyst til at snøre støvlerne igen, så tag fat i Jimmi Brøndum på 2565 8813. 

Vi glæder os til at byde dig velkommen 
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Stoubys Aktive Piger

Generalforsamling i Stouby Multihus onsdag den 8.4 2026 kl. 19.00

Dagsorden:

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af stemmetæller. 

3. Årsberetning ved Anne Marie Nordbek. 

4. Fremlæggelse af regnskab ved Hanne Nielsen. 

5. Behandling af indkomne forslag. Indkomne forslag skal være bestyrelsen i 
hænde senest 8 dage før generalforsamlingen.

6.  Forslag til program 2026-2027 

7. Valg af bestyrelse. 

På valg er: 
Karen Mærkedahl på valg. Modtager ikke genvalg
Anne Marie Nordbek på valg. Modtager genvalg
Jytte V. Petersen på valg. Modtager genvalg
Gitte Graversen på valg. Modtager genvalg.

     8.  Eventuelt 

Bindende tilmelding senest onsdag den 1.4.2026 til Anne Marie Nordbek 
Mobil: 50406782 Mail: nordbek@hafnet.dk 

1/4 side annonce

JORDARBEJDE

KLOAKARBEJDE

STØBEARBEJDE

BELÆGNING
Bråskovvej 94 • 7140 Stouby • Tlf. 2082 6402

www.htn-entreprenør.dk



11

Indkaldelse til generalforsamling i Stouby og Omegns Lokalråd 
torsdag den 30. april kl. 19.00 i Stouby Multihus.

 
Dagsorden.
 

1. Valg af dirigent.

2. Beretning ved formanden.

3. Regnskabsaflæggelse ved kassereren.

4. Fastlæggelse af kontingent.

5. Behandling af indkomne forslag.

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. På valg er

Helene Fruelund – modtager genvalg.

Ole Flemming Lyse – modtager genvalg.

Kristian Bandholm – modtager ikke genvalg.

7. Valg af 2 suppleanter. På valg er:

Liselotte Dybkjær – modtager genvalg.

Anja Beck Nielsen – modtager genvalg.

8. Valg af 2 revisorer. På valg er:

Mogens Dam – modtager genvalg.

Hans Jørn Sørensen  -  modtager genvalg.

9. Eventuelt. 
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HYLLE’S

MURERFORRETNING

LARS CHRISTIAN HYLLE

Hyrupvej 7  .  7140 Stouby .  Mobil 21 66 65 76

Alt murerarbejde 
udføres:

!

!

!

!

!

Fliser
Tag
Reparationer
Tilbygninger
Nybyggeri

OCK-anlæg
v/Ole Kilstofte
Fakkegravvej 42, 7140 Stouby
Mobil: 22 94 75 64 �  Tlf.: 75 89 75 64
E-mail: o_kil@hotmail.com
www.ock-anlaeg.dk

Belægning �  Anlægning af græsplæner �  Træfældning
Plantning �  Ny anlæg �  Renovering �  Beskæring
Og vedligeholdelse af boligforeninger og erhverv

Ring for uforbindende tilbud ...

Telefon 75 69 14 15
www.rosenvoldcamping.dk

 

 

**

HYRUP 
MASKINSTATION AS

TLF. 75 89 75 00

Landbrugets partner hele året

receptionen@hotelvejlefjord.dk  |  76823380

Kvalitetstid
Find tid til afslapning og forkælelse
www.hotelvejlefjord.dk/kalender
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1 STOUBY ERHVERVSFORENING

Der arbejdes på detaljerne til lokalplanen 
for området til den nye butik. 
Senest har vi ventet på svar fra Hedensted 
Kommune vedr. vandaedning og størrelsen 
på det regnvandsbassin vi skal lave i forbin-
delse med butikken. Siden sidst har Dagrofra 
udarbejdet en ny, n og positiv markedsana-
lyse for en kommende butik, der gør det mu-
ligt nu at lave et realistisk budget.  

 

Generalforsamling og kontingent 
Hvis ikke du allerede HAR betalt dit kontingent, 
så er det oppe over! Kassereren har udsendt 
reminder til alle medlemmer. Alle er velkom-
men til generalforsamlingen 9. april, men kun 
medlemmer, der har betalt kontingent har 
stemmeret.  
 
Tak for ethvert bidrag! 
Er du ikke allerede medlem - så læs på hjem-
mesiden hvordan du bliver det. Og vil du give 
et frivilligt bidrag til arbejdet med at bygge ny 
købmand ved Vejlevej, så er det særdeles vel-
komment. Alle de her indledende øvelser til lo-
kalplanen koster mange penge. 
 
Foreningens mobilepay  797912 kan benyttes 
og det kan indbetalinger til foreningens konto 
i Sparekassen Danmark også, kontonummer: 
9070-1642379247. På forhånd tak for ethvert 
bidrag! 
 
Hvis du vil følge nærmere med 
Så følg med på vores hjemmeside: 
www.voreskøbmand.dk Her deler vi informa-
tioner og nyheder så snart der sker noget nyt. 

På bestyrelsens vegne 
Marianne Pedersen

Læs mere på www.voreskøbmand.dk
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Indkaldelse til ordinær 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

  

enslselbestyre

www.voreskoebmand.dkseneste år?
eningen det

-sket i for

Håber vi ses?
Kaffe og kage

når?
-ske, og hvor

og bedre ...
blevet større
allerede er
Købmanden

brugt til?
pengene

ved Vejlevej
Ny købmand
om projekt:

i Foreningen Vores Købmand Stouby

GENERALFORSAMLING

DAGSORDEN

1) Valg af dirigent
2) Valg af stemmetællere
3) Formandens beretning v/ formand Just Kristensen

4) Regnskabsaflæggelse v/kasserer Jacob Busch

5) Behandling af indkomne forslag
6) Fastsættelse af kontingent
7) Godkendelse af budget
8) Valg af medlemmer til bestyrelsen, på valg er: 
Jacob Busch, Marianne Pedersen (villige til genvalg)

9) Valg af suppleanter
Erling Juul og Jens Lund (villige til valg/genvalg)

10) Valg af revisor
11) Eventuelt

Kom og hør

Hvad bliver

Hør hvordan

Hvad skal der

Vi byder på
Hvad er der

Læs mere på hjemmesiden:

9. april kl. 19.30 i Multihuset

nl n
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Repair Cafe Stouby  
fylder snart to år, og der er generalfor-
samling den 16. april klokken 18.00. (BE-
MÆRK ny dato). Kom og være med til at 
påvirke den vej, som Repair Cafe Stouby 
skal gå. 
I løbet at de to år har vi set på 371 defekte ting 
og repareret 90% af dem. Vi indvejer alle de-
fekte ting, for at kunne beregne hvor meget 
CO2 vi har sparet miljøet for, når vi undgår at 
købe nyt. 
Samlet set har Repair Cafe Stouby lige rundet 
en besparelse på 8.000 kg CO2 , hvilket svarer 
til 60.000 km i en gennemsnitlig personbil. (1,5 
gang rundt om jordens ækvator). Tænk over 
det!  
I samarbejde med Hedensted Kommune har 
vi aftalt, at vores lokaler kan bruges til andre 
ting end Repair Cafe. Stouby skoles lokaler skal 

Hvad er en  
Repair Cafe? 
En repair cafe er et sted, 
hvor frivillige hjælper dig 
med at reparere tøj og 
ting, som ellers ville blive 
smidt væk. 

Åbningstider  
Torsdag 16. april kl. 19-21 * Se tema 

Tirsdag 28. april kl. 19-21 

Tirsdag 12. maj kl. 19-21 

Torsdag 28. maj kl. 19-21 

Tirsdag 9. juni kl. 19-21 

GENERALFORSAMLING 
Torsdag 16. april kl. 18.00

Stouby Skoles  
tidl. bibliotek 
Vejlevej 93 
www.repaircafe-stouby.dk 
facebook.com/repaircafestouby/

Har du lyst til at være med til at reparere? 

Så kom og bliv en del af xer-holdet. Vi kan sta-

dig bruge ere, der kan skille ting ad og repa-

rere det, der er gået i stykker. 

Kontakt Nicolaj eller Troels 2511 1007 

nicolaj@aaplus.dk      tromilu@gmail.com 

bruges så effektivt som muligt, og derfor er 
det også rart at vide, at lokalerne nu også kan 
bruges af ”De gamle drenge”, som er et sam-
menhold af ældre mænd fra Stouby-området. 
Velkommen! 
Repair Cafe Stoubys grundfunktion fortsætter 
og udvikles fortsat. Vi har heldigvis kunne sige 
velkommen til endnu et par nye ksere, som 
står parat til at reparere jeres defekte ting. 

På bestyrelsens vegne 
Troels Lund 

* TEMA: Lodning og krympeflex.  
Kom hvis du vil lære mere 

Nogle gange kræver det mange hænder at fixe noget...
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Vrigstedhus 
Stor og lille sal. Service til 65 personer.  

Opvaskemaskine.  
Henvendelse: 

Lis Laursen 

Tlf: 23 37 68 91 

Tømmermester

Jørgen Fisker Henriksen
Aksel Nielsens Vej 5      7140 Stouby

mobilbyg@mobilbyg.dk
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Sponsorløb ved Stouby Sommerfest

På førstedagen af årets sommerfest inviteres alle til et hyggeligt og aktivt 
sponsorløb Onsdag den 10. juni kl. 18.00–19.00. Sponsorløbet går i al sin 
enkelhed ud på at løbe eller cykle så mange omgange som muligt på en time. 
Cykelrunden er 970 meter, mens løberuten er 650 meter.Det er muligt at danne et 
løbehold, hvor man skiftes til at løbe omgange.

� D  Cykelruten: Start og mål ved Min Købmand. Ruten går via Borgergade, 
Vestergade og Stouby Møllevej og er 970 meter lang.

�� Løberuten: Start og mål ved Min Købmand. Ruten går via Borgergade, 
Mølleparken og Stouby Møllevej og er 650 meter lang — perfekt som træning til 
Stoubyløbet.

�� Sponsorer og formål: Som deltager skaffer du sponsorer, der enten giver et 
beløb pr. omgang, du gennemfører, eller et fast beløb. Tag gerne fat i naboer, 
familie og venner — alle bidrag tæller. Det indsamlede beløb går til enten 
spejderne eller Stouby Sommerfest (her uddeles overskuddet til byens foreninger)

�� Flotte præmier: Der er gavekort til Min Købmand til både:

 Deltageren med det største indtjente beløb
 Deltageren med flest omgange

Præmier uddeles for både cykel- og løberuten.

�� Forplejning og praktisk info: Alle deltagere får pølse og brød, samt øl eller 
vand efter løbet.

 Deltagelse sker på eget ansvar
 Ruterne er ikke lukket for trafik
 Minimumsalder for cykeldeltagelse er 14 år

�� Tilmelding: Tilmeldingsblanket og sponsorkontrakt findes på Stoubys 
Facebookside. Det er også muligt at udfylde en sponsorliste på selve dagen.

Indsamlede sponsorbeløb bedes betalt ved løbet. Som deltager er du ansvarlig for 
at indsamle betaling fra dine sponsorer.

�� Spørgsmål:
️✉ kue@dgu.org
�� 21 36 06 98

/ Kim Uldahl
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Kom trygt i gang med havkajak og få en introduktion til et dejligt
rofælleskab på nordsiden af Vejle Fjord i vores lille klub.

Kurset følger DGI’s Egenfærdighed A og starter i svømmehallen i
Hornsyld. 

Resten af kurset foregår som udgangspunkt ved klubhuset. Her går vi i
dybden med forskellige færdigheder (bl.a. rotag og redninger) og der vil
blive tid til leg og afslappet roning i kajakken.

Du vil modtage mere information efter tilmelding. 
Bl.a. om forplejning og beklædning.

Pris: 2000kr
Inklusiv et hustandsmedlemskab for sæsonen
2026 til en værdi af 750kr, 
Har du et bevis fra tilsvarende kurser, kan du
selvfølgelig blive medlem uden introkurset. I
så fald vil vores instruktører se om du kan
dine redninger, før du bliver sluppet fri.

Rosenvoldvej 32t
7140 Stouby

Tilmeld dig /læs mere  på 
stoubygif.dk/kajak/kajakkursus/

(Du kan komme direkte til tilmeldingen
ved at skanne koden her)

Program:
Plan A  30-31/5
(9-16 begge dage)

Plan B  13-14/6
(hvis vi aflyser første weekend pga vejret)

Havkajak begynderkursus 2026

Du kan også kontakte instruktører/kursusansvarlige
Henrik Beierholm på henrik.gofar@gmail.com
Christine Rindel Benn på crb7140@gmail.com
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Stouby Kajakfællesskab – mere end en klub

Stouby Kajakfælleskab holder stadig til på Rosenvold Strand. 
Fællesskabets Kajakhus med kajakstald er placeret ved siden 
af den offentlige toiletbygning og Saunalauget.

I år indledes sommersæsonen d. 2. maj 2026 med fælles morgenmad, 
standerhejsning og en tur i kajakkerne på fjorden.

Herefter mødes fælleskabets medlemmer tirsdage aftener, hvor vi sammen ror en 
tur og afslutter med fællesspisning ved Kajakhuset.

Udover de faste klubaftener 
arrangerer medlemmer selv korte 
eller lange ture. Både på Vejle Fjord 
eller andre steder i Danmark og 
udlandet.

Et medlemskab gælder hele 
husstanden og er på 750 kr/år. 
Prisen inkluderer evt. leje af kajakker 
og grej, hvis du er ”friroet”. Dvs. 
godkendt mindst på niveau svarende 
til klubbens begynderkursus.

Er du interesseret i at høre mere, så 
scan QR koden på denne side, kig 
forbi, når vi er ved Kajakhuset eller 
kontakt et af bestyrelsens 
medlemmer.

Kig gerne forbi. På stranden eller på 
fællesskabets hjemmeside.

Se omtale af årets begynderkursus 
andetsteds i Stoubybladet

John Gejst Larsen
Formand
Mobil 2325 2283
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Hos Det Kreative Gartneri kan du købe, buketter, 
bårebuketter, kranse, sammenplantninger, gavekurve, 
planter og meget mere. Vi glæder os til at se dig.  

Bestillinger kan laves på, 28292768, eller kig forbi.  

 

 

 

 

 

STOUBYLØBET 2026 
 

LØRDAG D. 13. JUNI KL 10.30 
 

Løb: 3,3km – 6,7km – 10km 
Vandreruter: 6,7 og 10 km (start kl. 9.30) 

 
Tilmelding senest 12. juni på: 

www.stoubygif.dk eller  
www.sportstiming.dk/event/18140 
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Vejlevej 107 B, 7140 Stuby
Tlf.: 23 95 38 56

thj@live.dk
thautomobiler.dk

TH Automobiler

Godt håndværk til alle biler www.teknicar.dk

www.cac-certi�ceret.dk

Følg os på Facebook
TH Automobiler

Vejlevej 145 - 7140 Stouby - 75 89 73 70

belle-art.dk

KOM OG VÆR MED
Følg os på Facebook eller  

meld dig til vores nyhedsbrev.

På belle-art.dk kan du se  
mere end 2.000 kunstværker  

og 4.000 ægte tæpper  
og kelim i høj kvalitet.

Mandag lukket
tirsdag - fredag kl. 12-17

Lørdag og søndag kl. 11-15 

VI HAR ALT TIL FESTEN 
­ undtagen gæsten 

 
Skal du holde fest?  

Fødselsdag, konrmation eller jubilæum? 
 

Så lej Stouby Multihus som festlokale. Du kan leje 
med adgang til anretterkøkken og selv komme med 
maden eller bestille fuld forplejning hos Skovs Mad. 

 
Gør det nemt for dig selv! 

Hold festen i Stouby Multihus 
 

Kontakt Peter Skov for ledige datoer og priser 
Telefon: 4055 0412 Mail: peter@skovsmad.dk 

 
 

Stouby Multihus er dit lokale forsamlingshus, klubhus og spisehus
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 Uformelt mandefællesskab i Stouby 

– for gamle drenge

Er du senior eller pensionist – og har du lyst til hyggeligt samvær med andre mænd?

Så kom og vær med i vores uformelle mandefællesskab, hvor vi mødes i Repair 

Caféens lokaler i Stouby til snak, livshistorier og en kop kaffe.

Der er endnu ingen fast program – bare godt humør, fællesskab, tid til snak og en kop 

kaffe.

Dem, der kommer, er med til at forme holdet og beslutte, hvordan det skal fungere 

fremover.

�� Hver tirsdag

�� Kl. 14.00 – ca. 16.00

�� Repair Caféen, Vejlevej 93, Stouby

Vi sætter kaffekopper frem, efterhånden som folk kommer 

– ingen tilmelding nødvendig.
Kender du en mand, der kunne have glæde af fællesskab og gode samtaler? Så del 

gerne opslaget eller prik ham på skulderen.

Kom og vær med – det bliver hyggeligt, sjovt og afslappet! ☕

 

 

Har du spørgsmål er du velkommen til at ringe til Brobygger Fællesskaberne, Louise Vibe: 20 52 

36 64 

Billedet er AI 

femstillet
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VEJLEVEJ 59 * HYRUP * 7140 STOUBY

HYRUP
MASKINSTATION

TLF. 75 89 75 00

A
S

Alt entreprenør og landbrugsarbejde udføres

 
Erhvervsvej 2, Daugård | Tlf. 75 89 60 66 | www.statusrevision.dk 
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Dato Søndagens navn kl./kirke Bemærkninger 
APRIL    
Torsdag 2. apr 26 Skærtorsdag 10.30/Hornum  
Fredag 3. apr 26 Langfredag 10.30/Stouby  
Søndag 5. apr 26 Påskedag 10.30/Stouby  
Mandag 6. apr 26 Anden påskedag 10.30/Hornum  
Søndag 12. apr 26 1.s.e. påske 10.30/Stouby  
Søndag 19. apr 26 2.s.e. påske 10.30/Hornum  
Søndag 26. apr 26 3.s.e. påske 10.30/Stouby  
Torsdag 30. apr 26 Bededagsaften 17.00/Hornum Varme hveder 
    
MAJ    
Søndag 3. maj 26 4.s.e. påske 10.30/Stouby Konfirmation 
Søndag 10. maj 26 5.s.e. påske 10.30/Hornum  
Torsdag 14. maj 26 Kristi himmelfarts dag 10.30/Stouby  
Søndag 17. maj 26 6.s.e. påske 9.00/Hornum Ved M. Hessellund 
Søndag 24. maj 26 Pinsedag 10.30/Stouby  
Mandag 25. maj 26 Anden pinsedag 10.30/Mikkels vej 8 Gudstjeneste i 

præstegårdshaven. I 
tilfælde af dårligt vejr er vi i 
kirken. 

Søndag 31. maj 26 Trinitatis søndag 10.30/Stouby  
JUNI    
Søndag 7. jun 26 1.s.e. trin. 10.30/Hornum  
Søndag 14. jun 26 2.s.e. trin. 10.30/Stouby  
Søndag 21. jun 26 3.s.e. trin. 10.30/Hornum  
Søndag 28. jun 26 4.s.e. trin. 10.30/Stouby Kirkekaffe 
 

Påske i kirkerne. Påsken er kirkens største højtid – fortællingen om 
håb, liv og opstandelse. Den fejres gennem flere gudstjenester i 
dagene omkring påske, og alle er hjerteligt velkomne: Skærtorsdag: 
Gudstjeneste i Hornum Kirke kl. 10.30, Langfredag: Gudstjeneste i 
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Stouby Kirke kl. 10.30, Påskedag: Gudstjeneste i Stouby Kirke kl. 10.30, 2. påskedag: 
Gudstjeneste i Hornum Kirke kl. 10.30. 

Fællesspisning for enlige i Multihuset kl. 18.00 på følgende fredage: 10. april, 8. maj 
og 19. juni. Pris for mad er 80 kr., øl/vand 20 kr. pr. stk. Medbring gerne kontanter for 
nem betaling. OBS: Tilmelding er nødvendig og sker til Jørgen Rasmussen på sms 22 
27 42 83 eller mail joergenrasmussen@gmail.com. 

Bededagsaften, torsdag d. 30. apr. 2026 kl. 17.00. Aftenen før 
Bededag er der fyraftensgudstjeneste i Hornum kirke. Efter 
gudstjenesten byder kirken på varme hveder. 

KONFIRMATION 2026. Søndag d. 3. maj kl. 10.30 konfirmeres følgende: 

Alfred Marius Prehst 
Asbjørn Toftebjerg Mortensen 
Asger K. Laursen 
Caroline Cramphorn Pedersen 
Ida Bode Drost-Hansen 
Kacper Zygmunt Cybulski 
Kewin Lance Fischer 
Kira Moen Sølyst Schandorff 
Lucas Kristensen 
Victor Schouboe Thøgersen

Friluftsgudstjeneste i præstegårdshaven – Anden pinsedag 
Mandag den 25. maj kl. 10.30 holder vi friluftsgudstjeneste i 
præstegårdshaven på Mikkels Vej 8. Det er efterhånden blevet en god 
tradition at fejre 2. pinsedag under åben himmel, og vi glæder os igen 
til en formiddag med salmer, fællesskab og pinsestemning i haven. 
Hvis vejret ikke tillader det, rykker vi gudstjenesten ind i Hornum Kirke 
– hold øje med vores Facebook-side for opdateringer. Medbring gerne 
noget at sidde på. Efter gudstjenesten byder vi på en kop kirkekaffe. 
Alle er hjerteligt velkomne! 
 
Sognepræst: Sara Kier Praëm, Stouby-Hornum præstegård, Mikkels Vej 8, 7140 
Stouby, T: 24 98 08 75, M: skp@km.dk. Stouby kirkes graverkontor: Sten L. 
Thomsen, T: 75 89 74 35, M: stouby-kirke@hotmail.com. Hornum kirkes 
graverkontor: Kirsten Heide Laursen, T: 21 30 61 20, M: 
hornumgraverkontor@gmail.com 
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Fotos fra Lise Narvestads fotoalbum fra Sanatoriet. (60’erne) 
Lise Narvestad var datter af overlæge Narvestad. Sanatoriet 1/4 1959 – ¼ 1984 

 
 

 
”Bedstemors Bro” 1969 
Fik navnet efter grundlæggeren af broen:  
Marie Christensen, som var patient på 
Sanatoriet. Hun betalte den af egen 
lomme da hun syntes der manglede en 
mulighed for nemmere at komme i 
skoven. 
Broen er renoveret flere gange siden. 
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Stoubys Aktive Piger
Sommerudflugt til Frello Museet og Tambours Have, Varde

onsdag den 20.5.2026.

Vi kører fra Stouby Multihus kl. 8.00 til Frello Museum, hvor vi ankommer kl. 
10.00.

Undervejs får vi kaffe, rundstykker og en dram.

Ved ankomsten får vi en introduktion om stedet.

Kl. 12.30 går vi hen til restaurant Von Lügenhals hvor vi får serveret æggekage.
Kl. 13.25 kører bussen os til Tambours Have, hvor vi kan gå rundt og se den 

smukke have.

 Kaffe, kage og is kan købes.

Vi kører retur til Stouby kl. 15.45 og er hjemme ca. 2 timer senere.

Pris 375 kr. for medlemmer og 450 kr. for ikke medlemmer.
Bindende tilmelding senest onsdag den 13.5.2026

Til Hanne Nielsen 40875876 el mail: hannen@hafnet.dk



bogholderi og regnskab digitalisering af bogholderi moms og skatlønadminstration

60 10 82 95 • dorthe@dcbogfoering.dk • Rosenvoldvej 18 - 7140 Stouby • dcbogfoering.dk

Koncentrer dig om din forretning – og lad mig klare det administrative
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HENRIKS
SKOVSERVICE

TLF: 75 89 78 27 - 
Henriksskovservice@gmail.com 

Bil: 21 81 63 27

Plantning
Gødskning
Sprøjtning

Klipning og fældning 
af juletræer
Køb og salg af træer

 

 

 
 

 
 

 
 

Import og salg
Vin til fest og gaver

Idrætsvej 2
7140 Stouby

Tlf. 75897557
www.dkwine.dk

Åbningstid “når vi er hjemme”

• TERRASSEVASK • ALGEBEHANDLING
• FACADEVASK • VINDUESPOLERING

V/ CLAUS MADSEN  -  TLF. 26 15 71 81
WWW.CM-EJENDOMSSERVICE.DK

TOTAL EJENDOMSSERVICE
– tilpasset dit behov

HOS OS FÅR DU  
DEN HØJE STANDARD

Hvem

Service og reparation af personbiler/varebiler 
Klargøring til syn 
Forsikringsskader 
Aircondition 
Diagnoseudlæsning 
El- og hybridbiler 

Hvem

Industrivænget 7  . 8783 Hornsyld 
75 68 73 18 . enghojsauto.dk
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Foreninger og organisationer i Stoubyområdet

Navn: Formand/leder Adresse Telefon nr.

Bjerre Herred Havekreds Ellen Kristine Kyed Jørgensen web: bjerreherred.haven.dk 5180 3948
Bjerre Herred Svømmeklub Christina Hermansen web: bhsklub.dk
Bjerre Herred Fodbold Kim Uldahl web: bjerreherredfodbold.dk 2136 0698
Børnehuset Skovly Karin Rabjerg Vestergaard web: skovlyistouby.aula.dk 2992 7263
Bestyrelse Skovly Maja Ramskov Roi mail: majarlh@hotmail.com 2876 6077

Columna Gymnastikforening Lotte Krogsgaard web: columna-gymnastik.dk  6031 5394
Hornsyld Bridgeklub Anders Bloch web: hornsyldbridgeklub.dk 4053 0715
Håndbold: HSR Klakring 2020 Anne Sofie Kørup Sørensen web: hk2020.dk  
KFUM-spejderne i Stouby Heidi Simonsen mail: ledere@stoubyspejder.dk 2237 9375
LOF Trekanten Merete Højgaard web: lof.dk/trekanten 3071 3701

Lægevagt: 7011 3131: 
Hjertestartere findes ved indgangen til Multihuset, på Hotel Vejlefjord, Bellevej 19, Rosenvold Havn og Løgballe Camping. 

Oldermanden for Stouby Sogn Poul Skytt mail: skytt@hafnet.dk 2062 9916 
Onsdagsklubben Bodil Hansen Stouby Møllevej 12 C, 7140 Stouby 2460 7410
Repair Cafe Stouby Troels Mikael Lund web: repaircafe-stouby.dk 2511 1007
Rosenvold Havns Bådelaug Ove Henriksen Lilleeje 14, 8722 Hedensted 7589 0027
Rosenvold Jollelaug Klaus Elias Nielsen web: jollelauget.dk 3065 3085

SIM, Skolen I Midten Troels Brogård Andersen mail: skolenimidten@hedensted.dk 7983 3100
SIM Skolebestyrelse Birgitte Ballegaard Preuthun mail: bipreu@gmail.com  4064 7926
Stoubynet Børge Pedersen Borgergade 5, 7140 Stouby 5124 4420
Stouby Aktivitetsklub Vagn Jacobsen Idrætsvej 5, 7140 Stouby 7589 7011

Stouby Børneklub Anna Majbritt Due Overbyvej 21, 7130 Juelsminde 4128 0446
Stouby Erhvervsforening Viggo Kjær Poulsen mail: viggokp@hotmail.dk 2197 9002
Stouby GIF Jimmi Brøndum web: stoubygif.dk 2565 8813 
Stouby Jagtforening Ole Mikkelsen Mølletoften 2, 7140 Stouby 2398 4193
Stouby Kajakfællesskab John Gejst Larsen web: stoubygif.dk 2325 2283

Stouby Lokalarkiv Bettina Rantzau web: stouby-lokalarkiv.dk 4095 0338
Stouby-Hornum Menighedsråd Marianne K. Kristensen mail: mkjerkegaard@gmail.com 4027 7155
Stouby-Hornum sognepræst Sara Kier Praëm mail: skp@km.dk 2498 0875
Stouby Motion Klaus Holgersen mail: klauholg@gmail.com 2034 9953

Stouby Multihus, formand Jan Volmer mail: volmer@meldbjerg.dk  4088 8833
Stouby Multihus, halbest./Café Peter Skov mail: peter@skovsmad.dk  4055 0412
Stouby Saunalaug Sten Appelon Petersen mail: sten.appelon@hotmail.com 2270 8320
Stouby Skakklub Jan Lund Meinhardt mail: janlundmeinhardt@gmail.com 3147 3028

Stouby Skole Valther Th. Petersen web: stouby-skole.aula.dk 7974 1265
Stouby Skole Bestyrelse Kristina Holst Juul mail: juulkristina@hotmail.com 2532 6965
Stoubys Børns Venner Maiken Ahlgreen Kaya mail: stoubyboernsvenner@gmail.com 
Stouby og Omegns Lokalråd Ole Lyse web: stouby.nu  2061 5500

Stouby Vandværk Ib Christiansen Bråskovvej 86, 7140 Stouby 2179 7733
Stouby Varme Søren Gade web: stoubyvarme.dk 3114 7595
Stoubys Aktive Piger Anne Marie Nordbek mail: nordbek@hafnet.dk 5040 6782 
Vejlefjord Centret Jan Møller Iversen Sanatorievej, 7140 Stouby 7682 3333

Venstre-Stouby  David Stenvang Aksel Nielsens Vej 6, 7140 Stouby 4093 4308 
Vrigsted Efterskole Karsten Friis Overvej 12, 7140 Stouby 7568 7212
Ældre Sagen Birgitte Rasmussen mail: gitte30576998@gmail.com 3057 6998

På vores hjemmeside, www.stouby.nu kan du finde mange af disse foreningers mailadresser.

Redaktionen hører meget gerne fra dig, hvis du har opdateringer af kontaktinformationen herover. Mail: stoubynu@gmail.com 



32 Finder du ikke hvad du søger, ring til os på tlf. 75 89 72 00 - Køb online på www.batteribyen.dk

Batterier til ethvert formål!
Genopladelige - Alkaline - Bærbar PC/Mac - Telefon - Foto/Video

Strømforsyninger/Ladere til!
Bærbar PC - Telefon - Kamera - Navigation m.m.

LED Belysning
Miljøvenlige og besparende Industribelysning - Spots - Pærer - Strips

AKTIVITETSLISTE
Mountainbike: se træningstider på Facebook: mtb7140
Lokalarkivet: tors. lige uger kl. 19.30-21.30 (minus skoleferier). Ellers efter aftale.

APRIL:
1. Arrangement i Onsdagsklubben. Læs mere s. 9
8. Generalforsamling. Stoubys Aktive Piger. Læs mere s. 10
9. Generalforsamling i Foreningen for Vores Købmand Stouby. Læs mere s. 14
10. Fællesspisning for enlige kl. 18 i Multihuset. Læs mere s. 27
13. Lanciers i Aulaen på Stouby Skole kl 19. Læs mere s. 5
13. Fællessang i træhuset ved Hornum Kirke kl. 14
15. Arrangement i Onsdagsklubben. Læs mere s. 9
16. Generalforsamling i RepairCafeen kl 18. Læs mere s. 15
20. Lanciers i Aulaen på Stouby Skole kl 19. Læs mere s. 5
24 & 25. Revy i Multihuset. Læs mere s. 6
26. Jubilæumsreception for Multihuset og Stouby Gif kl. 14-16. Læs mere s. 6
27. Lanciers i Aulaen på Stouby Skole kl. 19. Læs mere s. 5
28. Åbent i RepairCaféen fra kl. 19-21. Læs mere s. 15
29. Arrangement i Onsdagsklubben. Læs mere s. 9
30. Generalforsamling i Multihuset kl. 19. Læs mere s. 8
30. Generalforsamling i Stouby og Omegns Lokalråd kl.19. Læs mere s. 11

MAJ:
3. Konfirmation i Stouby Kirke. Læs mere s. 27
8. Fællesspisning for enlige kl. 18 i Multihuset. Læs mere s. 27
12. Åbent i RepairCaféen fra kl. 19-21. Læs mere s. 15
13. Arrangement i Onsdagsklubben. Læs mere s. 9
20. Sommerudflugt v/Stoubys Aktive Piger. Læs mere s. 29
25. Friluftsgudstjeneste i præstegården på Mikkels Vej 8. Læs mere s. 27
28. Åbent i RepairCaféen fra kl. 19-21. Læs mere s. 15

Næste udgave af Stoubybladet (nr. 231) udkommer i starten af juni 2026. 
Deadline for materiale til dette blad er ONSDAG den 20. maj 2026. Send indlæg i 
Word-format til Stoubybladet på stoubynu@gmail.com Stoubybladet udkommer 6 
gange om året (i starten af hver lige måned). Deadline for materiale til 
efterfølgende udgaver er 22. juli, 23. september og 18. november 2026. Ret til 
ændringer forbeholdes.

¼ annonce liggende (Batteribyen)


